

| خبر |
|--|
| <div><div></div>جبار کوچکی نژاد خبر داد:</div> |

جلوگیری از خروج ۲ متهم پرونده صندوق ذخیره فرهنگیان در فرودگاه

گیلان امروز – رییس کمیته تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان گفت: تاکنون چند نفر متهم مرتبط با پرونده صندوق ذخیره فرهنگیان را در هنگام خروج از کشور و در فرودگاه از هواپیما پایین آورده و برگردانده‌اند.

جبار کوچکی‌نژاد در مورد وضعیت بدهکاران صندوق ذخیره فرهنگیان گفت: باید مراقبت شود افرادی که در جریان شنند و تا تعیین تکلیف دادگاه خود آزاد هستند، فرار نکنند. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: تاکنون چند نفر متهم مرتبط با پرونده صندوق ذخیره فرهنگیان را در هنگام خروج از کشور و در فرودگاه از هواپیما پایین آورده و برگردانده‌اند؛ اما فردی همچون محمد امامی به خارج از کشور سفر کرد؛ لذا معتمد چنین مسألی به روند کار آسیب می‌رساند. وی ادامه داد: وقتی که فردی را به اتهامی بازداشت می‌کنند، حتی در زمان آزادی با قرار وثیقه نیز باید از او مراقبت به عمل آید و به ارگان‌های مختلف کشور اعلام کنند که این افراد ممنوع‌الخروج هستند.

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس افزود: این افراد تا زمان روشن شدن اتهام و تکلیف‌شان نباید از کشور خارج شوند و اگر محرز شد جرمی مرتکب نشدند، آزاد هستند به خارج از کشور و هرجایی که می‌خواهند بروند.

ممنوع‌الخروجی متخلفان باید در سیستم‌ها ثبت شود
وی در پاسخ به اینکه آیا وثیقه‌های سبک بوده که توانسته‌اند بروند، تصریح کرد: خیر، وثیقه‌های سنگینی گذاشته‌اند اما ممنوع‌الخروجی باید در سیستم‌ها ثبت شود و دقیق به گمرکات، فرودگاه‌ها و دیگر ارگان‌ها ابلاغ کنند چراکه از این نوع موارد بسیار مشاهده شده است.

رئیس کمیته تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان در مورد اینکه غیر از امامی چند نفر از ایران خارج شده‌اند خاطر نشان کرد: ۲ نفر از متهمان این پرونده قصد خروج از ایران را داشته‌اند که آنها را برگردانده‌اند اما امامی توانسته از کشور خارج شود ولی اطلاع دقیق ندارم ایشان به چه شکلی از کشور خارج شده است.

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس ادامه داد: مسائل مربوط به این موارد، یعنی اعلام افراد ممنوع‌الخروج مربوط به دستگاه‌های اطلاعاتی، امنیتی و قضایی است و کمیته تحقیق و تفحص کارهای در این مسائل ورود نمی‌کند.

وی با بیان اینکه کمیته تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان ارتباط خوبی با دیوان محاسبات و قوه قضائیه دارد، تصریح کرد: دیوان محاسبات در بحث ردیابی بسیاری از مشکلاتی که وجود دارد، بسیار کمک می‌کند.

رئیس کمیته تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان در پایان گفت: با توجه به جلسه‌ای که با اعضا داشتیم، نامه تمدید ۶ماهه روند تحقیق و تفحص به هیات رئیسه ارسال شده است.

.....●●●●●

مدیرکل راهداری گیلان:

مسیر آزاد راه رشت – قزوین بازگشایی شد

گیلان امروز– مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان گفت: مسیر رفت آزادراه رشت – قزوین در محدوده سه راهی باباییان که ب علت ریزش کوه بسته شده بود، بازگشایی شد. محمدرضا نازک کار، مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان گیلان با اشاره به مسدود بودن مسیر رفت آزادراه رشت – قزوین در محدوده سه راهی باباییان به علت ریزش کوه، اظهار کرد: این مسیر از ساعت ۱۴ امروز، ۲۲ خرداد بازگشایی شد. وی ضمن قدردانی از تلاش راهداران جهت بازگشایی این مسیر، افزود: بازگشایی از دو مسیر آزادراه رشت – قزوین (باند برگشت به طرف رشت) واقع در ضلع شمالی شهر منجیل صورت گرفته است.

این مقام مسئول عنوان کرد: سامانه تلفن گویای ۱۴۱ مرکز مدیریت راه ها و شماره تلفن ۳۳۳۱۱۱۱۱ این اداره کل برای اطلاع رسانی از وضعیت راه ها به طور شبانه روز آماده است.

.....●●●●●

پس از برگزاری جلسه:

رییس و سخنگوی موقت شورای پنجم انزلی انتخاب شد

گیلان امروز– مهندس امیر احمدی فرد به اتفاق آراء به عنوان رییس و سخنگوی موقت شورای منتخب شهر بندرانزلی انتخاب شد.

به گزارش روابط عمومی شورای منتخب اسلامی شهر بندرانزلی، اولین جلسه شورای منتخبان شهر بندرانزلی دیشب مورخ ۲۱ خرداد برگزار شد و مهندس امیر احمدی فرد به اتفاق آراء بعنوان رییس و سخنگوی موقت شورای منتخب شهر بندرانزلی انتخاب شد.

ضمنا مقرر شد در دومین جلسه، اعضای منتخب شورا شاخص ها و معیارهای انتخاب شهردار را تعیین کرده و بر اساس شاخص های معین شده، فراخوان انتخاب شهردار برای دریافت رزومه کاندیداها به اطلاع شهروندان رسانده شود.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان:

گیلان به‌عنوان استان بدون بیکار معرفی می‌شود

کرد: با ایجاد درهای بسته و قطع ارتباط با کشور های نمی توان عرصه های هنر را در کشور گسترش داد.

وی با تاکید بر اینکه برقراری ارتباطات جهانی، منطقه‌ای، توسعه زیرساخت‌ها و بازاریابی از اصول رونق صنایع دستی است بیان داشت: توسعه و رونق صنایع دستی به‌همراه گسترش گردشگری در استان گیلان موجب افزایش ورود گردشگران به استان می‌شود.

استاندار گیلان با اشاره به برخی از مشکلات و معضلات پیش روی هنرمندان صنایع دستی خاطرنشان کرد: در راستای رفع معضلات و مشکلات پیش روی هنرمندان صنایع دستی، باید به‌صورت ملی‌گام‌های گسترده برداشته شود و این مطالبات

از سوی استان پیگیری می‌شود. نجفی از تشکیل سرای ایرانیان توسط غرفه‌های صنایع دستی گیلان در کشور آستاراخان خبر داد و گفت: به‌منظور تعالی اقتصادی و اشتغالزایی در گیلان، روستاهای بدون بیکار ایجاد شده و امید است با همت‌های ویژه، گیلان به‌عنوان استان بدون بیکار معرفی شود.



است خاطر نشان کرد: باید در مسیر توسعه و ایجاد اشتغالزایی بانوان، به‌ویژه در حوزه صنایع دستی، گام‌های بیشتری برداشته شود.

نجفی ایران را جزء ۱۰ کشور برتر جهان در حوزه صنایع دستی نام برد و با بیان اینکه توسعه و درآمذزایی در حوزه‌های مختلف نیازمند تعامل با کشورهای دنیا است تصریح

آگهی نتیجه قطعی و نهایی انتخابات

انتخابات شورای شهر رشت به تایید هیات نظارت رسید

آقای رضا رسولی نام پدر محمود دارای ۱۷۶۱۳ رای
آقای حجت جذب نام پدرعلی دارای ۱۷۳۴۲ رای
آقای جلال الدین محمد شکریه نام پدر احمد دارای ۱۶۸۶۴ رای
آقای محمد حسن عاقل منش نام پدرحسین دارای ۱۶۶۷۲ رای
خانم فاطمه شیرزاد نام پدر رجبعلی دارای ۱۶۳۰۴ رای

و اعضای علی البدل شورای شهر:
آقای بهراد ذاکری نام پدر بیت اله دارای ۱۵۴۱۷ رای
خانم فرانک پیشگر نام پدر رحیم دارای ۱۵۰۰۹ رای
آقای سید شمس شفیعی دوگانه نام پدر سید حسین دارای ۱۴۳۶۲ رای
آقای سینا مقصدادی کاسانی نام پدر علی اکبر دارای ۱۳۹۹۲ رای
آقای اسمعیل عبداللهی نام پدر محمد دارای ۱۳۸۲۲ رای
آقای عبدالرضا بی آزار نام پدر عباس دارای ۱۳۷۲۸ رای
آقای عبدالرضا ابراهیمی بنکسر نام پدر یداله دارای ۱۳۴۸۴ رای

دو بانوی اصلاح طلب:

استفاده از بانوان در مدیریت شهری

نقطه درخشانی در مدیریت ثابت قدم است

به کار هستند متاسفانه روی فضای کاری خود و خانم های خانه دار در فضای خانه خودشان تمرکز می کنند. بنابراین احتیاج به فضای تعاملی هست که تبادل تجربه شود و فراغت خاطری ایجاد شودو از آن فضا دور شوند.

خانم خاتمی تاکید کرد: وقتی شهر زنجان را با این جا مقایسه می کنم می بینم ما هیچی نداریم در حالی که در زنجان پارک بانوان فقط سه ورودی با ماسک داشت که وقتی از نزدیک دیدم گفتم پارک چه

وسعتی دارد که ورودی اش این چنین است. او افزود: رشت با این فرهنگ غنی حیف است. در شهر ما در فرهنگ فردی تنگ نظری ها نیست، ولی در حالت جمعی وقتی می خواهند در انتخابات رای بدهند یا پست مدیریتی بدهند آنجا مقداری تنگ نظری وجود دارد. مدیرکل اسبق بانوان استانداری گیلان گفت: در بیشتر فضاهای کاری، در بازار و در مغازه بیشتر خانم ها هستند و تقریبا بازار دست خانوم هاست. الان در سطح بانوان زیادی در حال رانندگی هستند. او در پاسخ به این سوال که آیا افتتاح چنین پروژه هایی نظر بانوان شهر را جذب می کند، گفت: وقتی ۴ هزار و پانصد متر پارک در اختیار بانوان قرار می دهید مطمئنا تأثیر دارد و این نشان می دهد دارید که به آن توجه می کنید.

سکینه خاتمی تاکید کرد: در پارک از بچه ها خواستم بوی علف را استشمام کنند چون بوی ترو تازگی می دهد و باعث می شود لیخند بر لب آدم بنشیند و تأثیر روانی اش این است که تا خانه یک لیخند بر روی لیم خواهد آورد.

او درباره سهم زنان در مدیریت شهری گفت: ما خانم های توانمندی در همه سازمانها داریم ولی وقتی از آنها رزومه بخواهیم می بینیم رزومه ندارند در حال حاضر خیلی از خانم های کارمند در شهرداری رزومه دارند چون پست های مدیریتی داشتند و تجربه کوچکی داشته اند که این خوب است. دکتر ثابت قدم در شهرداری تجربه مدیریت را به زنان داده است. خاتمی تاکید کرد: زنان در مدیریت ها موفق هستند چون این موقعیت برای خانم ها سخت به دست می آید پس قدرش را می دانند.

او در پایان گفت: من زمانی که مدیر بودم در بین مدیرهای کل استانها، در جلسات با مدیران کشور گاهی مدیر کل وزارت کشور به بقیه مدیران آقا می گفتند ببینید حاج خانوم چه کار دارند می کنند، بروید یاد بگیرید. چون برایم مهم بود که به عنوان یک زن از جان مایه بگذارم تا نگویند او خانم بود و ضعیف عمل کرد.



خدا پشتیبان است چون خدا هست که آدم را بالا می برد و اوست که پایین می آورد. او همچنین گفت: من یک اصلاح طلبم و به روحانی رای داده ام و تلاش زیادی برای پیروزی اش کرده ام ولی ممکن است دکتر ثابت قدم به روحانی رای ندهاد باشد اما به عنوان یک شهروند و به عنوان یک مدیر شهر و کسی که یک سری نقاط مثبتش مشهود است و الان هم من را به عنوان یک بانوی رشتی و اصلاح طلب دعوت کردند که بیایم و کارهای او را ببینم و آمدم که برای من جای تحسین دارد.

مدارایی تاکید کرد: دعا می کنم خداوند همه ما را به راه راست هدایت کند و برای این عزیز جوان من هم دعا می کنم که آن طور که برایش خیر است اتفاق بیفتد. اصولا هرکس که در زندگی توکلش به خدا باشد و تلاش کند و در راه رضا خدا گام بر دارد، موفق است.

او در پایان گفت: استفاده از بانوان در مدیریت شهری بسیار نگاه مثبتی است و آقای ثابت قدم از بانوان توانمند شهرداری بهره گرفته اند که نشان دهنده فکر باز و فکر روشن ایشان است و این می تواند نقطه درخشانی در زمان مدیریت ایشان باشد.

ثابت قدم در شهرداری تجربه مدیریت را به زنان داده است
سکینه خاتمی گفت: وقتی ۴ هزار متر پارک در اختیار بانوان قرار می دهید مطمئنا تأثیر دارد و این نشان می دهد دارید که به آن توجه می کنید.
مدیرکل اسبق بانوان استانداری گیلان در حاشیه مراسم افتتاح فاز ۲ پارک استاد معین بانوان گفت: من با سهم بندی کلا مخالف هستم، شهر برای زیستن است و همان طور که خانه را سهم بندی نمی کنیم و با همدلی زندگی می کنیم در شهر هم باید چنین نگرشی باشد ولی بانوان برای بیرون آمدن از انزوا و دور هم بودن احتیاج به فضاهایی دارند.

او افزود: زنان شاغل با اینکه در بیرون از خانه مشغول

| خبر |
|--|
| <div><div></div>فرماندار املش:</div> |

از مردم گریزان نباشیم

گیلان امروز– فرماندار املش با دعوت همه احزاب و گروه ها به رفاقت که در رقابت های انتخابات رقیب هم بودند، خاطرنشان کرد: همه باید طرح ها، پروژه ها، نقدها و بحث ها را کنار بگذارند و برای خروج از بن بست ها تلاش کنیم. یونس محمودی فرماندار املش در جلسه شورای اداری بخش رانکوه که پیش از ظهر دیروز در این شهر برگزار شد، گفت: ایامی که بر ماگذشت ایام غم و اندوه سهمناک و سنگینی برای مردم ایران بود، حمله تروریستی گروههای تکفیری، سلفی و معاندان به مجلس شورای اسلامی باعث شهادت



۱۷ نفر از هموطنان ما شد و این نشان دهنده اینست که دشمن در صدد هدف قرار دادن مرکز ثقل قانون گذاری این کشوره بوده و هست و بدون تردید شهادت موجب تعمیق مناسبت های ملت ایران با کارگزاران نظام بیش از پیش خواهد شد .

وی در ادامه به حضور پرشور مردم ایران در انتخابات ۲۹ردیبهشت اشاره کرد و اظهار داشت: ملت ایران ثابت کردند در میان انواع قرائت های متنوع از دین به فردی رای خواهند داد که عقلانیت را محور و مبنای قضاوت قرار می دهد، دولت مصمم است با اراده ای راسخ، مستحکم و خلل ناپذیر به وعده های خود عمل کند.

فرماندار املش با دعوت همه احزاب و گروه ها به رفاقت که در رقابت های انتخابات رقیب هم بودند، خاطرنشان کرد: همه باید طرح ها، پروژه ها، نقدها و بحث ها را کنار بگذارند و برای خروج از بن بست ها تلاش کنیم.

محمودی تصریح کرد:باید تلاش کنیم و تداعی گر این تفکر باشیم که آماده هستیم با مردم با صفا و صمیمیت و با صراحت باشیم و امیدواریم با توان شماها و امکانات سیاست های دولت را در بخش رانکوه محقق کنیم و بتوانیم در هفته دولت امسال پروژه های خوبی را برای مردم افتتاح و به بهره برداری برسانیم.

وی در ادامه به تنش آبی زراعی و شرب شهرستان اشاره کرد و از مسئولین آب شرق دور، جهاد کشاورزی و امور آبیاری خواست با حضور در بین کشاورزان اقدامات برطرف کردن آب زراعی را برطرف سازند و این درکنار مردم قرار گرفتن ها بمعنای حل مشکل مردم است، از مردم گریزان نباشیم مردم بسیار فهیم، بسیار قدرشناس و بسیار عزیز هستند، وقتی در کنار مرد قرار میگیریم همان قدرشناسی را از مسئولان دارند و هرچقدر از نظام مردم سالاری فاصله بگیریم اول مسئولین ضرر می کنند و بعد عامه مردم متضرر خواهد بود.

فرماندار املش در ادامه از مسئولین گازرسانی تقدیر کرد و تصریح نمود: سربعتر، چابک تر و آشکارتر پروژه گازرسانی به پیمانکار برساند تا بتوانیم نعمت گازرسانی که بزرگترین خدمت دولت روحانی در نواحی روستایی است را جامه عمل ببوشانیم. محمودی به بحث استقلال ادارات بخش رانکوه اشاره ای داشت و گفت: در سالهای ماضی یعنی دولت اصلاحات اعتبارات خوبی در جهت تاسیس مجتمع های اداری داشتیم ولی متاسفانه در دولت های بعد این سیاست، بیرنگ و کمرنگ شد، حال اگر شورای شهر زمینی را تملکا و تبرکا در اختیار کمیته برنامه ریزی شهرستان قرار دهند تا تملک آن انجام شود. وی آثار خوب دولت تدبیرو امید، توجه به بخش بهداشت ودرمان دانست و اظهار داشت: درمانگاه شبانه روزی رانکوه به بهترین شکل افتتاح و به بهره برداری رسید و درخواست ما از علوم پزشکی استان این خواهد بود تا مشکل شبانه روزی شدن این درمانگاه نیز حل شود.

فرماندار املش اذعان داشت در شهرستان املش مردم می شد و این تفکر باید در بین مسئولین ادارات املش نیز فعال شود و اگر نهادینه نشود هیچ خروجی برای بسیاری از اقدامات نخواهیم داشت به غیر از آنکه خروجی آن از طریق قوه قضائیه پیگیری شود همانند مشکل بازگشایی ۶کیلومتری تابستان نشین که معلوم نیست چه زمانی حل خواهد شد. یونس محمودی در پایان از عملکرد حوزه گردشگری انتقاد کرد و گفت: انتقاد فاحش، آشکار و شدیدی دارم، دستگاه های اجرایی آثار ماندگاری در این زمینه در شهرستان نگذاشته اند و این یک ضعف مفرط است.